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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Fonctionnement
Question écrite n° 1463

Texte de la question

M Alfred Recours appelle l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre d'Etat, ministre de l'education
nationale, de la jeunesse et des sports, charge de la jeunesse et des sports, sur les « contrats bleus » signes
entre l'Etat, les collectivites locales et les associations sportives et culturelles. Plusieurs associations communes
du departement de l'Eure ont accepte de signer avec l'Etat ce type de contrat afin de permettre a des enfants
d'etre accueillis par des associations sportives ou culturelles. La mise en place de telles operations impliquent
de la part des cosignataires differentes obligations. Les municipalites et surtout les associations sportives et
culturelles ont, jusqu'a present, tenu leurs engagements. Seul l'Etat, qui devait participer financierement a ces
operations, n'a pas respecte ses obligations en ne versant pas ou peu les subventions promises. Dans de telles
conditions, les mouvements sportifs et culturels s'emeuvent de cette carence et ne peuvent plus, de leur cote,
respecter leurs engagements financiers. Il lui demande, en consequence, quelles sont les mesures qu'il
envisage de prendre afin que les concours financiers de l'Etat tant attendus soient, dans les plus brefs delais,
verses aux signataires des contrats bleus.

Texte de la réponse

Reponse. - Dans le departement de l'Eure, une subvention d'un montant de 607 000 francs, tous credits
confondus, a ete allouee au titre de l'operation Contrats bleus pour l'annee scolaire 1987-1988. Plus de la moitie
de la subvention a deja ete versee aux signataires du contrat bleu. La direction des sports du secretariat d'Etat a
pris par ailleurs toutes mesures en vue de proceder a la delegation du solde.

Données clés

Auteur : M. Recours Alfred
Circonscription : - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 1463
Rubrique : Enseignement maternel et primaire
Ministère interrogé : jeunesse et sports
Ministère attributaire : jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 8 août 1988, page 2312

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE1463
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

